
M O Ç Ã O   Nº. 202

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Programa Educacional de Resistência às drogas e à Violência (Proerd) encerrou o ano com a formatura de 1.200 alunos em idade de 10 e 11 anos que cursam o 5º ano de várias escolas (municipais, estaduais e privadas) de Botucatu que receberam o certificado de conclusão do curso;
Considerando que a solenidade aconteceu no Ginásio da Associação Atlética Ferroviária (AAF), sendo que a novidade para este ano foi a presença de Logamin e Max, dois cães adestrados do Canil da PM de Bauru que fizeram exibição do trabalho que desenvolvem para combater a criminalidade;
Considerando que o Proerd é um programa de caráter social e preventivo posto em prática em todos os estados do Brasil, por policiais militares devidamente selecionados e capacitados. É desenvolvido uma vez por semana em sala de aula, durante três meses, em média, nas escolas de ensino público e privado para os alunos que estejam cursando o quinto ou sétimo ano do ensino fundamental; 
Considerando que através do livro do estudante Proerd, os conteúdos são desenvolvidos de forma dinâmica em grupos cooperativos, onde nas aulas são realizadas atividades voltadas ao desenvolvimento das habilidades individuais para que as crianças e os jovens possam tomar suas decisões de forma consciente, segura e responsável;
Considerando que o programa também é desenvolvido à família, em um curso específico para pais ou responsáveis, durante um mês, uma vez por semana, com duração de duas horas cada encontro. Em 2010 o Proerd iniciou o programa para Educação Infantil, com o objetivo de possibilitar o reconhecimento de situações que possam comprometer a segurança e saúde dos alunos;
Considerando que, de acordo com os instrutores dos alunos, o programa envolve polícia, escola, família e a comunidade na discussão da problemática das drogas e da violência, visando desenvolver uma ação pedagógica de prevenção ao uso indevido de drogas e a prática da violência nas escolas, assim como o espírito de solidariedade, de cidadania e de comunidade na escola; 




(INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº. 202/2015)
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar programas e ações cujos resultados e conhecimentos passados a nossos jovens serão multiplicadores na prevenção das drogas e da violência,  
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o PROERD - PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA ÀS DROGAS E À VIOLÊNCIA, nas pessoas dos instrutores SOLDADO PM ROBSON PONTES TAVARES e CABO PM BENEDITO MACHADO ROCHA, pelos excelentes resultados obtidos em 2015 com o programa no Município de Botucatu e pelo carinho e dedicação oferecidos a todos os alunos participantes.
Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Comandante do 12º. BPM/I, TEN. CEL. PM JORGE DUARTE MIGUEL, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2015.
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